

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.06.2021 Numéro de publication: HR02-1005229457

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GTS Gen Trading and Services SA, Genève

GTS Gen Trading and Services SA (GTS Gen Trading and Services Ltd) (GTS Gen Trading and Services AG) c/o Sett Fiduciaire SA boulevard James-Fazy 4 1201 Genève

GTS Gen Trading and Services SA, à Genève, CHE-100.574.738 (FOSC du 21.10.2016, p. 0/3121967). Le 01.05.2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives. Les statuts de la société n'ont pas encore été adaptés à la conversion, mais devront l'être lors de la prochaine modification. Capital-actions: CHF 200'000, libéré à concurrence de CHF 200'000, divisé en 200 actions de CHF 1'000, nominatives.

Registre journalier no 14537 du 22.06.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 205, Date: 21.10.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève